

### 「さわにいの中学理科 電気分野が3日でわかる本」正誤表

下記のページに誤りがございました。お詫びして訂正いたします。なお、書籍を購入された時期によっては、訂正している場合もございます。

ページ	場所	誤	正
16	4行目	それぞれ5A、500mA、500mA	それぞれ5A、500mA、50mA
23	10行目	Intency	Intensity
87	最終行	$20 \times 2400 = 72000$	$30 \times 2400 = 72000$
92	4の①	$I_1 = (\quad A)$	$I_1 = (\quad mA)$
100	4の①	$I_1 = (\quad 500A)$	$I_1 = (\quad 500mA)$

株式会社翔雲社